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Cursul 3
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Cuprins A
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A-expresie
Sintaxa pentru calcul A

- O A-expresie poate fi:
® X

@ AXx.E E A-expresie
° (F A F,A L-expresii

Exemple:
@ AX.X

@ AXAYy.(X Y)
@ (AX.X AX.X)
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B Redex

Ce reducem?

- Sursa pentru B-reducere si pasul de reducere.

- Este o functie care se poate aplica.

(AX. )
—— —
Corp  parametru actual

- X: numele parametrului formal.
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B-reducere A
Cum reducem?

.Substitutie textuala

(AX. ) —p
—_—— ——— ——
corp  parametru actual COID  parametru actual /x]

aparitiile libere ale lui x din corp sunt
substituite textual cu parametrul actual
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Substitutie A

Ce substituim?

| aparitie libera in corp
AX._ X
cB?p

7

Corpo

——l
AX. AX. X

corp;
1 leaga aparitia in corp;
(aparitia este libera in corp,)

- O aparitie x este legata de cea mai interioara definitie 2 x, care
contine aparitia in corpul sau. Daca Ax care il leaga este inclus in
expresia E, aparitia este legata in E, altfel este libera in E.

- x are o aparitie libera in E = x variabila libera in E (altfel legata).

-3 variabile libere in E = E inchisa.
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Conditii B-reducere pentru (Ax.E A) A

Cénd este corect sa efectuam substitutia?

- Variabilele libere din A nu devin legate in E

-Mai precis, numele variabilelor libere din A nu sunt
nume de variabile care sunt legate in contextele din E
in care apare x.

-Exemplu: (Ax.1y.(y x) Az.y) — incorect sa efectuam
B-reducere.
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a-conversie in (Ax.E A) A
Cum rezolvam problema anterioara?

-cand? — cand variabilele din A devin legate in Ej4 4

-ce redenumim? — parametri formali ai tuturor functiilor din
E care contin aparitii libere ale lui x Tn corp si au ca
parametru formal numele unei variabile libere din A
(redenumirea parametrilor formali implica folosirea noului
nume in toate aparitiile libere ale parametrilor formali in
corpurile functiilor respective).

-la ce redenumim? — la un nume care nu este nume de
variabila libera in A sau in propriul corp, si care nu devine
legat in corp.
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Pas de reducere Py
Cum efectuam o reducere corecta?

[a-conversie] + B-reducere fara coliziuni

@ avem B-redex
@ daca este cazul, efectuam a-conversie

© efectudm B-reducere
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Secventa de reducere A
Cum facem o reducere completa?

Secventa de reducere = —*

- Daca expresia este reductibila (are o secventa de reducere
care se terminad), reducerea in ordine stanga-dreapta se va
termina cu valoarea expresiei.

Recapitulare Calcul 2
. . 3:12/12

Paradigme de Programare — Andrei Olaru



	Anexă: Recapitulare Calcul 
	Recapitulare Calcul 


